

Цена спасения



6+

Екатерина Дятлова

Екатерина Сергеевна Дятлова

Цена спасения

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68255197

SelfPub; 2022

Аннотация

Абсурдистский рассказ о том, как слизень встретил свою судьбу. История о принятии в отношениях.

Екатерина Дятлова

Цена спасения

Посвящается Пыхтино-хаус

Каждый день Слизня был полон нескончаемых забот. Выползти из-под дерева, встретить день, найти пропитание, выбрав самый прогнивший листок, слиться с землёй в попытке уберечься от глазастых птиц, найти укрытие, выделить слизь, опорожнить организм, снова найти пропитание, спрятаться. Так, живя по кругу, тёмно-коричневый Слизень исследовал мир, медленно шевеля своими глазками-рожками, в ожидании брачного периода. Пока Слизень не мог знать вырастет ли у него оплодотворяющий орган или оплодотворяющийся. Но он чувствовал, как вместе с ростом тела внутри него что-то назревало – то, что должно было потом определить его главную жизненную функцию и помочь найти партнёра или партнёрку.

На радость Слизню жёлтые листья стали опадать постоянно, превращая окружающий мир во вкуснейший перегонной. В эти дни он особенно так увлёкся, наслаждаясь свежим пропитанием, что не заметил, как у него появился оплодотворяющий орган. Большой и сильный, он стал диктовать ему свои условия: найди её, ту самую, вместе вы оставите лучшее потомство.

И Слизень стал искать. Его рожки всеми рецепторами изучали травы и корни, листья и деревья, странные прозрачные и цветные предметы, настолько противоестественные, что они лежали без разложения дольше, чем Слизень себя помнил. Слизень полз и полз в поисках слизнихи – не зря же всё это время он старательно наращивал своё жилистое, толстое, склизкое тело. Пока в один день рядом с ним не опустилась нога, превышающая все мнимые слизневые размеры. И он услышал голос: «Ему надо помочь!».

Вот она! Слизень сразу что-то почувствовал к этому великолепному существу, больше похожему на богиню. Его тело налилось соками, а половой орган стал твёрже и сильнее. Сейчас он поделится с ней всем своим старательно накопленным перегноем, а затем они сольются в пылком оплодотворении, думал Слизень.

Вместо этого огромная рука богини подняла моллюска заодно с жёлтым листком, на котором он был. Это повергло Слизня в шок, но что мог сделать маленький простой моллюск против провидения Природы. В этот момент решалась его судьба, и Слизень был готов на всё ради лучшей кладки яиц.

Мир вокруг сотрясаясь. Слизня перемещали с огромной скоростью, и лишь тепло от конечности его богини не давало ему испугаться до смерти. Унесённый из родного дома, он оказался в новом месте. Его поместили в маленькую, огороженную чем-то твёрдым и прозрачным опушку. Там было

мало листьев и перегноя, но главное, что там была она. Теперь-то они приступят к оплодотворению, решил Слизень.

Долгое время они жили в мире и согласии. Конечно, пропитания было меньше, чем в лесу, зато там было безопасно. Ни птиц, ни ежей. Богиня каждый день гладила его. Наверное, ей так нравится его слизь, думал он. У маленького моллюска даже начало появляться пузико.

– Что-то ты потолстел, Слизень.

Богиня была права. Глядя в отражение, Слизень видел, что он больше не так крепок и силён, как был в лесу. Но разве это и не хорошо? Богиня же сама давала ему много фруктов и растительности.

– Ты сильно изменился. Тебе надо заняться спортом.

Слизень был очень благодарен богине за свой новый дом, и потому решил послушаться, если на то была её воля. И Слизень стал чаще ползать по своему укрытию, постоянно натываясь в прозрачные стены. Постепенно они стали сводить его с ума. Маленький моллюск не понимал – вот же мир прямо перед ним, но в него попасть. Он полз и влево, и вправо, и вверх и вниз, и постоянно натывался на невидимые холодные стены.

– Ты испачкал весь аквариум. Может, хватит тебе выделять слизь?

Он снова разгневал свою богиню. Но как же Слизень мог выполнить её просьбу? Его матушка выделяла слизь, и, он был уверен, её матушка выделяла слизь, и до этого много

поколений Слизней выделяли слизь. И даже самой богине раньше так нравилась его слизь. Но неспроста же она стала гладить его всё реже.

И тогда Слизень начал сдерживаться. Ползать по стенам и одновременно снижать количество слизи было тяжело, но маленький моллюск не мог расстроить свою богиню. Она, тем временем, стала всё реже заглядывать к нему. Слизень был готов на всё ради спасительницы, но от Природы он не мог говорить. Поэтому он безмолвно продолжал стараться.

– Слушай, Слизень, – наконец-то услышал он прекрасный голос своей богини. – Ты вот столько ешь, но даже не задумываешься, откуда берутся яблоки и огурцы. Ты не думал найти работу, может? Я не могу содержать нас двоих вечно, сам понимаешь.

Слизень был шокирован. Всю жизнь его работой было выделять слизь. Но он действительно каждый день наедался вдоволь сочных овощей и листьев салата. Богиня так любит его, она же не может желать ему зла, верно?

– И где вообще ты был бы без меня? Да тебя бы уже съели.

Богиня была права. Разве сложно было Слизню вносить свой скромный вклад? И тогда он устроился грузчиком. Работа была самая простая, со скромной почасовой оплатой, но Слизень был доволен. Он даже смог купить себе одежды, чтобы выделять меньше слизи. Теперь-то у них всё будет хорошо, они даже смогут отложить пару хороших яиц, рассуждал он.

– Слушай, у меня скоро мама приедет. Я бы хотела ей показать тебя, но даже не знаю, как. Ты сам на себя посмотри: работаешь грузчиком, ползаешь в рванье. Надо думать о развитии. Вот ты доволен своей жизнью?

И тогда Слизень совсем перепугался. Маленький моллюск жил неправильно, не знал понятия о счастье. Но как он был благодарен своей богине за то, что она наставляла его на верный путь.

– А вот у Леры слизень в айти работает и подарил ей подвеску. А Сашин вообще тимлидом стал, а ему всего-то ничего.

Слизень уже не помнил ни родного леса, ни перегноя. Каждый день ему приходилось зарабатывать тяжёлым трудом, но и это было неправильно, по мнению его спасительницы. И тогда Слизень пошёл на курсы переквалификации. Каждый день он трудился по много часов, затем учился новой профессии, наматывал круги по аквариуму, чтобы оставаться в форме, и быть достойным своей богини.

– Послушай, Слизень... Вот почему ты такой приземлённый? Должны же быть у тебя какие-то хобби.

И тогда Слизень стал писать музыку в Ableton.

– А почему мы ездим на метро? В твоём возрасте пора уже машину иметь.

И Слизень пошёл и взял в кредит подержанную Kia Rio.

– Все мои подруги уже переехали в Германию. Ты же не хочешь жить всю жизнь в России?

И снова права! Его богиня хотела для них лучшего, разве не мог Слизень не понимать этого? Он старался недостаточно. Маленький моллюск решил записаться на курсы по немецкому рядом с домом. У него хватит времени между сдерживанием слизи и кругами по аквариуму, курсами стировщика и встречами с подругами спасительницы.

Слизень вышел из дома и пополз уже было к языковой школе, но тут дохнул ветер и принёс запахи леса. Незаметно в трудах прошёл уже год, и земля наполнилась свежими опавшими листьями и перегноем.

Совсем чуть-чуть, я просто вспомню, каково это – и Слизень, чувствуя стыд перед своей богиней, решил свернуть в лес и поползать там немного. Она ни о чём не узнает! Слизень был так восторжен запахами Природы, что не заметил вывернувшей из-за угла машины, пока вместо него не осталось склизкое пятно.